

Rámcová pojistná smlouva č. HCCP 86342/2023

pro cestovní pojištění Home Credit účinná od 10. 6. 2023

(dále jen „Rámcová pojistná smlouva“ nebo „smlouva“)

kterou uzavřely tyto smluvní strany:

Home Credit a.s., se sídlem: Nové sady 996/25, Staré Brno, 602 00 Brno, IČO: 26978636, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, sp. zn. B 4401, zastoupená Ing. Lud'kem Jírů, předsedou představenstva, jako pojistník (dále jen „**Home Credit**“)

a

MAXIMA pojišťovna, a.s., se sídlem: Italská 1583/24, Vinohrady, 120 00 Praha 2, IČO: 61328464, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 3314, zastoupená Ing. Petrem Sedláčkem, předsedou představenstva, jako pojistitel (dále jen „**pojišťovna**“).

1. Úvodní ustanovení

Pojištění sjednané dle této Rámcové pojistné smlouvy (dále i jen „smlouva“) se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami cestovního pojištění Home Credit VPPCP-HC účinnými od 10. 6. 2023 (dále jen „VPP“), které jsou přílohou této smlouvy.

Pojištění je určeno pro stávající i nové klienty Home Creditu, kteří mají s Home Creditem uzavřenou smlouvu o revolvingovém úvěru (dále jen „klient“ nebo „klienti“). Klienti pak mohou pojistit sebe a/nebo další osoby s jejich souhlasem. Tyto osoby jsou pojištěnými osobami. Pojištěné osoby jsou uvedeny v Přihlášce k pojištění. Oprávněnou osobou je v závislosti na vybraném riziku pojištěný nebo jiná třetí osoba.

Pojištění vzniká dobrovolným přistoupením k Rámcové pojistné smlouvě způsobem popsaným ve VPP, kterým klient potvrdí souhlas osob uvedených v Přihlášce k pojištění s přistoupením k cestovnímu pojištění, resp. této Rámcové pojistné smlouvě, a souhlas s VPP. Klient ani pojištěný nemohou Rámcovou pojistnou smlouvu měnit ani ukončit, protože nejsou jejími smluvními stranami.

2. Předmět a místo pojištění

Cestovní pojištění je určeno k zabezpečení cest a pobytů pojištěného mimo Českou republiku.

Vztahuje se na cesty a pobyty turistické, studijní nebo administrativní pracovní. Rozsah pojištění volí klient a je uvedený v Přihlášce k pojištění.

Pojištění lze sjednat pro územní oblast:

- po Evropě,
- do světa.

Územní oblast „po Evropě“ zahrnuje všechny evropské státy a také Izrael, Turecko, Tunisko, Gruzii, Kanárské ostrovy, Egypt, Maroko, celé Rusko (včetně asijské části). Územní oblast „po Evropě“ ani „do světa“ nezahrnuje Českou republiku.

3. Pojistné (cena za pojištění)

Pojistné za sjednané cestovní pojištění, které platí Home Credit pojišťovně, se sjednává jako jednorázové za celou dobu pojištění.

Výše ceny za pojištění, kterou platí klient Home Creditu, je shodná s výší pojistného, které hradí Home Credit pojišťovně.

4. Počátek a konec pojištění

Pojištění se sjednává na dobu určitou uvedenou v Přihlášce k pojištění. Je určeno konkrétním datem počátku a konce pojištění.

5. Doba platnosti a účinnosti této smlouvy

Toto znění smlouvy nabývá platnosti dnem podpisu smluvními stranami a účinnosti dnem 10. 6. 2023.

Smlouva se uzavírá na dobu do 9. 6. 2026. Po této době se účinnost smlouvy prodlužuje automaticky vždy o jeden rok, pokud některá smluvní strana neoznámí, že netrvá na prodloužení účinnosti smlouvy. Oznámení musí být doručeno druhé straně formou doporučeného dopisu nebo prostřednictvím datové schránky nejméně šest měsíců před datem, od kterého by se účinnost smlouvy automaticky prodlužovala.

Ukončením účinnosti smlouvy zanikne Home Creditu možnost nabízet a sjednávat nová přistoupení k pojištění. Ukončením účinnosti smlouvy nezanikají práva a povinnosti Home Creditu ani práva a povinnosti pojišťovny z jednotlivých pojištění, která dle této smlouvy vznikla nejpozději v poslední den účinnosti smlouvy. Jednotlivá pojištění trvají až do doby jejich zániku. Ukončení či zánik jednotlivých pojištění vzniklých na základě smlouvy nemají vliv na platnost a účinnost smlouvy ani na platnost jiných pojištění klientů.

Tuto smlouvu lze měnit a doplňovat pouze písemnými vzestupně číslovanými dodatky podepsanými oprávněnými zástupci smluvních stran. Změna této smlouvy v jiné než písemné formě, je vyloučena. Za písemnou formu nebude pro tento účel považována výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.

Smluvní strany vylučují pro tuto smlouvu a pro uzavření dodatků k ní použití ustanovení § 1740 odst. 3 občanského zákoníku.

Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních. Každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.

Smluvní strany svými podpisy potvrzují, že tato smlouva je projevem jejich pravé a svobodné vůle, byla sepsána vážně a srozumitelně a na znamení dohody o všech jejích ustanoveních připojují smluvní strany své podpisy.

Nedílnou součástí této smlouvy jsou následující přílohy:

- Příloha č. 1: VPPCP-HC ze dne 10. 6. 2023
- Příloha č. 2: Předmluvní informace
- Příloha č. 3: Informační dokument o pojistném produktu (IPID)